

# МЕТАЛЛУРГ

№ 113

Орган парткома, завкома  
и заводоуправления Выкуских  
металлургических заводов

17  
Октябрь 1935

## Металлурги Выкусы на решение Крайкома ВКП(б) и письмо тов. Орджоникидзе отвечают новым подъемом в работе

### Мелкосортный цех

В смене 3-жигина обсуждение постановления крайкома об организации стахановско-бусыгинского движения на предприятиях края и приветствие тов. Орджоникидзе слету стахановцев автотракторной промышленности прошло с большим подъемом.

В прениях по докладу начальника цеха тов. Смирнова выступил начальник смены тов. 3-жигин, который с большевистской критикой обрушился на «стахановцев»: Защ-нича, который неплохо работает, но частенько на работу приходит с похмелья, что отражается на его производительности труда, на Немова халатная работа которого отражается на работе бригады печных.

Далее выступили вальцовщик — Быстров, Тюрихов — каталь, Туванов — контролер, последние говорили о необходимости улучшить качество продукции и о возможности увеличить выход годного.

В заключение собрание вынесло резолюцию, наметив ряд конкретных мероприятий по развертыванию стахановско-бусыгинского движения в цехе.

### Ново-мартеновский цех

Активно прошло собрание в смене Рябичева. Обсуждение сообщения начальника цеха тов. Соболева об обращении слета стахановцев-бусыгинцев и письма наркома тов. Орджоникидзе вызвало горячие прения.

В прениях выступили сталевары — Золотов, Кучерявый, Ермаков — мастер канавы, Соболев — группирфорт и начальник смены Рябичев. Выступавшие настаивали на необходимости перенести опыт смены Рябичева в другие смены.

После прений вынесена резолюция: в ноябре довести себестоимость болванки до 111 рублей тонна и в декабре работать без недостачи. А для этого повысить выход годного на 2 проц., сократить цеховые расходы и ряд других конкретных мероприятий, обеспечивающих безубыточную работу цеха.

### Трубопрокатный цех

Первая смена мастера Серегина, вчера обсудила письмо т. Орджоникидзе, решение Крайкома партии о стахановском движении и обращение слета стахановцев-бусыгинцев автотракторной промышленности и доклад Николенько — начальника цеха.

Тов. Кестин — первый вальцовщик, Захаров — слесарь и другие выступавшие в прениях говорили о том, что цех имеет простой за отсутствием запасных частей и недостаточного снабжения инструментами.

Трубопрокатчики взяли на себя обязательство закончить годовую программу в 15 декабря и вызвали на соревнование виллопрокатный цех.

## Комсомольцы листопрокатчики работают не плохо

Комсомольская бригада бригадира К. Рожникова, листопрокатного цеха за восемь месяцев текущего года, выполнила программу на 90,3 проц., дав браку 6,7 проц.

В сентябре бригада значительно по улучшила свою работу, выполнив месячную программу на 150,7 проц. Общезаводское жюри премирует бригаду 570 рублями.

Но в бригаде есть и недостатки. Во-первых бригадой не взят брак продукции. За сентябрь его дано 11,6 тонны, или 1,1 проц. к плану. Не ликвидированы и простои. В сентябре их было 31 час 35 минут.

Комсомольцы бригады Вороженнова, должны добиться еще лучших показателей в работе к 18 годовщине Октябрьской революции, развернув техническую учебу и работать методами стахановцев-бусыгинцев.

Комсорг — Ухлив.

## Стахановец Вороженнов темпов в работе не сдает

Бригада Вороженнова, смены начальника Ю. Яна листопрокатного цеха темпов работы не сдает.

14 октября на стане № 1 бригады Вороженнова, вместо 34 тонн по плану, дала — 41 тонну 830 кгр. проката.

Бригада Корчагина, смены Ю. Яна, на стане № 2 в тот же день дала вместо 24 тонн по плану, 27 тонн 400 кгр.

Перевыполняет программу и бригада Зубакова, смены Назимова. За 14 октября она на стане № 1 прокатала 38 тонн 800 кгр. и 15 октября — 36 тонн 300 кгр., вместо 34 тонн по плану.

Наумов.



# Выксунский завод имеет все условия работать рентабельно

В третьем квартале выксунские металлурги добились новых успехов. План квартала по всему циклу производства выполнен, также выполнено и обязательство по дополнительной экономии, при плановом задании в 8,9 проц. снижения себестоимости, экономии 10,69 проц.

По отдельным видам производства выполнено за 3 квартал характеризуется следующими показателями: по стали—108,9 проц., в том числе по старому мартену—119,8 и по новому мартену—101,5 проц.

По прокату—100,0 проц., в том числе по мелкосортному цеху 120,6, пр. листопрокатному—81,5 и кровельному—76,6.

По трубам—108,2 проц., по вилам—100,3. Всего по заводу программа за 3 квартал выполнена на 104,9 проц.

Таким образом металлурги Выксы не только закрепили достигнутые результаты первого полугодия, но и дали в 3 квартале прирост, против фактических результатов первых двух кварталов. Так, если по валовой продукции в первом полугодии выпуск равнялся 16 миллионам 345 тысячам рублей, то в 3 квартале, несмотря на остановку двух цехов для капитального ремонта, выпуск продукции составил 9 миллионов 522 тысячи рублей или 58,3 проц. к первому полугодью.

Выполнение плана за три квартала по отдельным видам производства характеризуется следующими показателями: по стали—104,6 проц. в том числе по старому мартену—113,5 и по новому мартену—98,1 проц.

По прокату—105,5 проц. в том числе по мелкосортному цеху—120,5, листопрокатному—92,2 и по кровельному—94,0 проц.

По трубам—101,4 проц. и вилам—100,1.

Всего по заводу программа за три квартала выполнена на 103,7 процента.

Из приведенных показателей видно, что хотя по всему циклу программа и перевыполнена, но имеются цеха, которые свой план недополнили ни в 3 квартале, ни за 9 месяцев. Это листопрокатный и кровельный цехи. Недовыполнение по этим

цехам перекрыто отличной работой мелкосортчиков.

Итоги работы прошедших месяцев ясно показывают, что металлурги Выксы, на основе внутризаводского социализации и социализации с Кулебакинским заводом, по деловому борются за право рапорта Наркомхозу о досрочном выполнении годового плана, как по количеству, так и снижению государственной дотации.

За девять месяцев первоначальный годовой план выполнен по стали на 81,5 процента, прокату—76,0, трубам—76,5 вилам 79,4, а всего по заводу на 80,2 процента.

Выполнение увеличенного плана с принятыми обязательствами и утвержденному Наркомхозом характеризуется следующими данными: по стали 74,0 проц. прокату—72,0 и по трубам—74,0 процента.

План по стали по трубам выполняется успешно, что касается проката, здесь нужно отметить, что нужных темпов прокатчики еще не взяли и в 4 квартале от них требуется на прежнюю работу, чтобы это обязательство выполнить полностью.

Наравне с работой основных цехов, нужно отметить и работу наших вспомогательных цехов. Показатели работы этих цехов за 9 месяцев следующие: по чугуно-литейному цеху—109,4 проц., фасово-литейному—115,1 проц., механической мастерской—85,1 пр., котельно-кузнечной—51,8 пр., огнеупорному—92,4 пр. по транспортному от делу по грузообороту—101,9 проц.

Могут ли металлурги Выксы успокоиться на достигнутых результатах? Нет. Наш завод при этих достижениях все же не рентабелен. Мы еще очень много берем от государства дотаций. В системе треста Трубо-сталь, наш завод почти единственный неотказавшийся от государственной дотации. Заводы нашего треста им. Ильича, им. Андреева, им. Ленина, им. Карла Либкнехта на сегодня работают не только без дотаций, но имеют и прибыль.

Отсюда наша задача вывести

завод на путь безубыточной работы и быть в рядах передовых заводов треста Трубо-сталь.

Если мы еще в октябре и ноябре не можем полностью отказать от дотации, то в декабре имеются все возможности работать без финансовых убытков. Наша задача в четвертом квартале взяться по серьезному за сокращение расходных норм по сырью полуфабрикатам, топливу и вспомогательным материалам, так как в этом вопросе мы чрезвычайно отстаем.

Так же нужно много сделать и по организации труда, снабжению доброкачественными и дешевым сырьем, материалами и так далее. При выполнении этих условий и наш завод будет рентабельным.

Начальник плана—производственного отдела—РЯБИЦЕВ.

## В заводууправлении

### Леспромхоз

### реорганизован

### в лесной отд-л завода

На основании приказа управления треста „Трубо-сталь“ от 14 октября, леспромхоз из самостоятельной юридической единицы реорганизуется в лесной отдел при заводууправлении на правах цеха.

Приказом директора завода, Мотехин освобожден от исполнения своих обязанностей тов. Меринов переводится для работы в планово-производственный отдел заводууправления. временно исполняющим обязанности начальника лесного отдела назначен т. В. В. Львов.

Тов. Львову и начальнику планово-производственного отдела тов. Рябичеву предложено немедленно приступить к разработке положений о структуре и штатах лесного отдела.

Врид. отв. редактора—КОРЖИЧ

Уполн. крайлита № 3640а Тип. «ВР»